
Poplatky za vedení Společného účtu

Tato verze našich podmínek bude platit od 4. 4. 2023. Pokud si chcete prohlédnout podmínky
platné do 4. 4. 2023, klikněte zde.

Karta Společného účtu

Každý majitel Společného účtu si může objednat standardní kartu ke Společnému účtu.
První karta Společného účtu pro každého majitele Společného účtu

Zdarma (ale za doručení se účtuje poplatek).

Výměna karty Společného účtu

6 € za výměnu (účtuje se poplatek za doručení).

Poplatek za doručení karty Společného účtu

Před objednáním karty v aplikaci Revolut vám ukážeme, jaký poplatek se za doručení platí.
Poplatek za doručení se může lišit v závislosti na tom, kam kartu posíláte.

Další poplatky a limity

Při používání Společného účtu se na všechny služby, u kterých není na této stránce uveden
konkrétní poplatek nebo limit, vztahují poplatky a limity pro váš individuální maloobchodní účet.
Příklad:

Za každou provedenou platbu, transakci nebo převod zaplatíte na Společném účtu i na
individuálním maloobchodním účtu stejné poplatky.

Všechny převody, které provedete na svém Společném účtu, se započítávají také do
spravedlivého používání nebo jiných limitů, které máte na svém individuálním
maloobchodním účtu.

Limity pro bezplatné výběry z bankomatu na Společném účtu se rovněž započítávají do
limitu, který máte na svém individuálním maloobchodním účtu.

Tyto poplatky a limity jsou specifické pro každého jednotlivého majitele Společného účtu a jsou
určeny jím zvoleným plánem předplatného. To znamená, že každý majitel Společného účtu může
mít jiné poplatky a limity. Pokud máte například plán Metal a váš partner plán Standard, budete
mít jiné poplatky a limity než váš partner.
Přestože se poplatky a limity pro váš individuální maloobchodní účet vztahují i na váš Společný
účet, veškeré výhody vašeho maloobchodního účtu se na něj nevztahují. Kromě Metal
cashbacku mohou uživatelé s plánem Metal využívat cashback ze svých způsobilých transakcí.
Cashback bude připsán do jejich trezoru Cashback Metal. Chcete-li získat cashback, musíte být
uživatelem s plánem Metal a provést způsobilou transakci společnou kartou nebo osobní kartou.
Za transakci provedenou druhým majitelem účtu ze společného účtu nemůžete získat cashback,
a to ani v případě, že má předplatné plánu Metal.

https://cdn.revolut.com/terms_and_conditions/pdf/bank_uab_joint_account_fees_1.0.0_1678201230_cs.pdf


Co se týče ostatních výhod, na aktivity na společném účtu se například nevztahuje pojistné krytí
nebo jiné výhody, které získáte za své aktivity na maloobchodním účtu.
Chcete-li si tyto podmínky prohlédnout ve standardizovaném formátu regulačního orgánu,
klikněte zde. Vztahuje se také na váš Společný účet.
Slovníček pojmů použitých v tomto dokumentu je k dispozici zdarma.

https://assets.revolut.com/legal/terms/FID/April_2022/Revolut%20Bank%20UAB%20-%20FID%20-%208%20July%202022%20ENG.pdf
https://www.revolut.com/en-CZ/legal/glossary/

